

“你找个安静点的地方……”女辅警听到这句话拽住擦肩而过的陌生男子

通讯员 庄佳钰

本报讯 “你找个安静点的地方……”“刷脸没成功再试一次……”男子急匆匆要离开,突然,有人从背后拽住了他!这一拽,帮他保住了2万元。

不久前,嘉兴新塍派出所辅警山英英和家人傍晚在外面散步,一名男子打着微信免提语音电话迎面走了过来。起初,山英英并未注意到这名男子,但两人擦肩而过的瞬间,男子的电话里传出了一句蹩脚的普通话:“你找个安静点的地方……”这句话马上引起山英英的警惕。

作为新塍派出所案管中心的班长,山英英接触过很多电信网络诈骗的案例,这句话听着很像是骗子的话术。她转身追了上去,边上的丈夫被妻子突如其来的行为吓了一跳,也赶紧跟上。

“刷脸不成功再试一次!”山英英又听到这么一句,心中的怀疑更深。就在这时,男子准备驾车离开,山英英赶紧拽住他,并示意他捂住手机听筒。

“对面是谁?你认识吗?你是不是遇到骗子了?”男子似乎跟对方通话有段时间了,被眼前的陌生人这么一打岔,一下子懵住了。

“我是派出所的,我怀疑你遇到了诈骗。”山英英立即表明身份,压低声音问,“你有没有转钱过去?”男子看了看银行软件,一下子清醒了,“钱没转,但我卡里的2万元不见了,怎么回事啊?”

山英英接过男子的手机一看,发现正在和他通话的是一个叫“经理”的微信好友,而他刚刚将一串验证码发给了对方。

“你跟他说,现在家里有急事,让他

等一下。”山英英不能确定账户上的钱到底有没有被骗子转走,只能尽量拖延时间,尽快去银行冻结账户。

山英英夫妻俩一起坐上男子的车朝最近的银行赶去,路上她第一时间联系了派出所民警朱鹏程,追踪账户上“消失”的2万多元。很快,民警在一个虚拟账户里找到了这笔钱,并进行了紧急冻结,山英英也帮助男子将卡里剩余的钱全部取出。

经了解,男子遭遇的是贷款类诈骗,对方先答应给他贷款10万元,然后以各种理由骗取验证码。但男子一直没发现自己账上的钱少了,还赶着去银行确认贷款有没有到位。

近日,被冻结的2万余元全部返还到了男子账户上。“谢谢你们!还好你们拦住了我!”男子特地找到山英英夫妻俩表达谢意。

【助力企业发展】

定制“最优通关流程”



通讯员 吴淑英 张晓勇

本报讯 经过14天的隔离检疫,一批进口中华鳖近日在嘉兴指定隔离检疫场解除隔离,顺利投入企业生产。该批进口中华鳖为种用鳖,共计1800只。“这是公司第一次进口种鳖,幸亏有海关的高效服务,从口岸通关到隔离检疫都非常顺畅。”嘉兴一农业公司负责人鲍凌俊说,这使得他们今后扩大进口底气更足,后续公司计划进口种鳖5万只,一年后就能孵化出160多万只鳖苗。

据介绍,为服务优质动物种质资源引进,支持重点产业提质增效,杭州海关指导企业完善指定隔离检疫场建设,加快进境水生动物检疫审批,并强化“口岸+属地”海关协作,提前与入境口岸所在地海关和进口企业建立微信工作群,畅通联络渠道,强化联动服务,为企业定制“最优通关流程”。此外,还开辟了鲜活农产品属地查检“绿色通道”,及早沟通安排查验时间,实现即到即查。

“通过进口优良种质资源,可以改良当地的养殖品系,实现水产养殖户增产增收。”嘉兴海关监管一科副科长胡姚斌表示,他们致力于打造一个便捷的通关环境,支持企业引进优质的种质资源。

货车被卡桥洞 交警深夜救助



通讯员 刘纪明 张菲 朱芳

本报讯 近日,一辆大型集装箱货车因超高被卡高速公路桥洞下,导致桥梁及车辆损坏,所幸没有人员受伤。

当日零时许,诸暨越都路高速公路桥洞下,“砰砰砰”几声巨响后,一辆大型集装箱货车被桥梁卡住,集装箱被碰撞落地斜躺在路中间。司机惊魂未定,跳车查看后赶紧报警。诸

暨交警大队开发区中队民警第一时间赶到现场,发现大货车高5米左右,桥洞的限高则为4.5米。原来,这名河南司机本打算从杭州新登上高速到金华装货,由于货车超高被限制上高速,就想绕行过诸暨碰碰“运气”,因不熟悉路况,又没注意到桥洞限高

提醒,结果被卡在桥洞下。交警立即采取安全措施,借助吊车将集装箱装上货车,并护送大货车到达施救停车场。

目前,大货车已被警方暂扣,该起事故由司机负全责,桥洞损坏相关赔偿正在进一步评估中。

开通企业服务热线

通讯员 孙绍吉 本报首席记者 陈佳妮

本报讯 “我们企业有些外来运输车辆因违章未处理,导致不能办理通行证,该怎么解决?”2月6日,湖州市公安局南浔区分局开通企业服务热线“按我,110帮企”第一天,就接到了辖区一家企业的求助。

“按我,110帮企”是2511087企业服务热线的谐音。南浔公安面向全区企业,24小时提供政策解读、法律咨询、投诉举报、报警求助等服务,通过热线倾听企业诉求、收集企业问题,与企业实时在线互动,零距离答疑解惑。对电话中未能实时解决的问题,24小时内安排专业警种电话回访或上门服务。

开通企业服务热线的同时,南浔公安还举行警企恳谈会。10名南浔企业家结合经营中遇到的问题、困难,与民警面对面交流,民警当场给出解决方案。现场,惠企专家团代表围绕营商环境优化给予专业性指导。

为更好地安企、助企、惠企,当天南浔公安还公布惠企十条举措,包括优化一套服务、推进“卫企”行动、实施企业“安全体检”等措施。“个百十”团队也全新亮相,“个”即1个惠企专家团队,“十”即10个知识产权刑事保护警务联络官,“百”即100个企业警长(项目警官)。

门板突然掉落,玩家被砸成十级伤残 法院判密室逃脱经营者履行赔偿

通讯员 滨法 本报记者 陈贞妃

本报讯 20多岁的姑娘小兰是一名密室爱好者,经常和朋友一起玩密室逃脱项目。可她怎么也没想到,看起来并没有什么危险的游戏,最后却把自己弄成了十级伤残。小兰将经营者告上法院,要求支付赔偿金。近日,案子判了。

2021年2月26日,小兰与朋友相约到杭州某公司开设的密室逃脱场馆参与密室逃脱项目的主题游戏。开始大家玩得很开心,谁知在游戏过程中,密室内一门板固定不牢突然掉落,直接砸到了小兰头上。小兰的头面部被门

板砸伤,经诊断眼睛、鼻子、颅骨均受到不同程度的损伤,面骨、鼻骨、左侧眼眶全部被砸骨折。

2021年3月,小兰父亲与杭州某公司进行协商,就赔偿事宜达成《和解协议》,约定由该公司承担全部医疗费用,并按照伤残等级支付赔偿金。经过50多天的住院治疗修复,小兰经鉴定构成两处十级伤残。然而,在支付了第一笔10万元赔偿款后,双方就伤残等级的鉴定和赔偿金问题产生争议。

杭州市滨江区人民法院受理案件后,委托专业机构对小兰的伤情再次进行鉴定,结果确为两处十级伤

残。法院审理后认为,杭州某公司作为密室逃脱游戏的经营者,有义务向参与游戏的人提供安全保障。现因其经营场所的设施存在安全隐患,门板松动掉落将小兰砸伤,应对小兰的损失承担赔偿责任。双方就案涉事故的赔偿事宜签订的《和解协议》系双方真实意思表示,内容不违反法律、行政法规的强制性规定,应为合法有效,双方均应按约履行。按照《和解协议》中双方约定的赔偿比例,杭州某公司需支付26万元的赔偿金。因目前该公司已支付10万元,最终判决杭州某公司支付小兰剩余赔偿款16万元。

本报职业道德监督电话:0571-85310013